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 Ata número treze 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE JUNHO DE DOIS 
MIL E DEZANOVE 
 

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho do ano dois mil e dezanove, pelas 
10:00 horas, na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a 
Câmara Municipal de Belmonte sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António 
Pinto Dias Rocha, estando presente o Senhor Vice-Presidente António Manuel 
Rodrigues, e os Senhores Vereadores, Amândio Manuel Ferreira Melo e Luís António 
Pinto de Almeida, comigo António José Pimenta de Melo, Coordenador Técnico, da 
Unidade Municipal da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 
 

A Senhora Vereadora, Dr.ª Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença Fernandes de 
Carvalheiro não pôde estar presente na reunião por motivos de ordem pessoal, tendo a 
falta sido devidamente justificada. 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1) Aprovação da Ata da Reunião da Câmara Municipal, realizada em 6 de junho de 
2019 
 
A.2) Período Antes da Ordem do Dia 
 
A.3) Período da Ordem do Dia 
 
A.3.1) Associação de Pais do Agrupamento de Escolas Pedro Álvares Cabral – Pedido 
de Apoio 
 
A.3.2) Paróquia de Belmonte – Pedido de Apoio Festa em Honra de S. Antão 
 
A.3.3) Comissão de Festas de São Domingos em Caria – Pedido de Apoio 
 
A.3.4) Comissão de Festas de Santo António em Maçainhas – Pedido de Apoio 
 
A.3.5) Protocolo de Colaboração com Casa do Benfica de Belmonte – Semana Europeia 
de Cicloturismo 
 
A.3.6) Proposta do júri e abertura do procedimento concursal de recrutamento e 
provimento de cargo de direção intermédia de 2.º grau, para exercer em regime de 
comissão de serviço o cargo de Chefe de Divisão da Divisão Técnica Municipal 
 
A.3.7) Proposta do júri e abertura do procedimento concursal de recrutamento e 
provimento de cargo de direção intermédia de 3.º grau, para exercer em regime de 
comissão de serviço o cargo de Chefe de Divisão da Divisão Técnica Municipal 
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A.3.8) Contas Consolidadas 2018 do Grupo Municipal 
 
A.3.9) Gabinete Ação Social – GÁS/Informação n.º 078/19 – Viagem Estudo Pré-
Escolar Privado – Portugal dos Pequenitos – 28 de Junho 
 
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO OBRAS E 
URBANISMO 
 
B.1) Decisões tomadas ao abrigo da delegação de competências 
 
B.2) Exercício de Direito de Preferências Referente ao Imóvel com o Artigo Matricial 
715 NIP – Rua Professor Gracinda Galiano – Caria – Mário Manuel Proença de 
Oliveira 
 
B.3) Exercício de Direito de Preferências Referente ao Imóvel com o Artigo Matricial 
669 NIP – Travessa do Poço – Caria – Mário Manuel Proença de Oliveira 
 

A seguir trataram-se os seguintes assuntos: 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1) - APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, 
REALIZADA EM 6 JUNHO DE 2019 
 

A Câmara deliberou aprovar, pelos Senhores Vereadores presentes na última 
reunião, a ata da reunião ordinária da Câmara Municipal, que teve lugar, em 6 de junho 
de 2019.  
 
A.2) – PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal Dr. António Rocha tomou a palavra, 
para referir que, conforme previsto, concretizou-se a abertura das Piscinas Municipais 
de Belmonte e de Caria que, apesar das obras a que esta última foi submetida tiveram a 
sua abertura no passado dia 22 de junho e pelo que sabe dentro da normalidade. 

Realizou-se também a festa de encerramento o ano letivo 2018/2019 do pré-
escolar privado e público de Belmonte, que juntou 120 crianças no Castelo de 
Belmonte, numa festa que é já uma tradição decorrente de anos anteriores e que junta 
muitas pessoas.  

Usufruiu-se também da presença da Orquestra Sem Fronteiras, cujo líder deixou 
uma mensagem de agrado pela sua passagem pelo concelho de Belmonte, evento que 
agradou à população, a ver pela aderência que tiveram nas várias freguesias do 
concelho, por onde estes passaram. 

Também dar conta que esteve presente nos dias 19, 20 e 21 na cidade de 
Bragança, no Congresso e nas Intervenções que rodearam a Terras de Sefarad. A 
Câmara Municipal de Bragança está a incutir um cunho muito especial ao judaísmo, 
quer em termos turísticos, quer em termos de divulgação da cidade que, tem espaços 
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magníficos. Decorreram e estão a decorrer ainda várias exposições, tendo-se inclusive 
assistido a um congresso sobre a temática do judaísmo Sefardita muito interessante. 

Também deixar referência que vai iniciar, no dia 25 de junho a Mostra de 
Espanha em Portugal, de componente judaica, com um concerto de Ana Alcaide, uma 
artista espanhola, de música Sefardita, cujo espetáculo se irá realizar no Castelo de 
Belmonte.  

Dia 26 decorrerá uma conferência de Esther Mucznik que vai abordar a 
personagem “A Senhora”, uma mulher judia extremamente importante, que se assumiu 
como tal, saindo da Europa para ir para a Palestina. 

Terminou por referir que inicia no dia 29 de junho a XV Semana Europeia de 
Cicloturismo, que vai reunir entre 1300 a 1400 pessoas em Belmonte, com uma 
intervenção que vai ter elevada importância para o concelho, esperando estar em 
condições de promover as atividades necessárias a este tipo de eventos para que, quem o 
visita leve uma boa impressão de Belmonte e,  possa  ajudar a promover nos seus países 
algo de bom sobre o concelho. Deixou o convite aos Senhores Vereadores a estarem 
presentes nestes eventos e solicitar à comunicação social a divulgação dos mesmos. 

 
O Senhor Vereador Luís António de Almeida tomou a palavra para dar conta da 

nomeação do Dr. Manuel Geraldes, para Diretor Geral do ACES da Cova da Beira. 
Aproveitou para felicitar a nomeação que aconteceu por publicação no Diário da 
República no passado dia 4 de junho, que está de regresso às funções que já exerceu 
entre 2009 a 2012. Queria aqui também referir que foi uma carreira dedicada ao Centro 
de Saúde de Belmonte. Segundo as informações que tenho, vai ser colocado no Centro 
de Saúde de Belmonte, um médico para o substituir. Deixo aqui as maiores felicidades 
ao Dr. Geraldes pelas novas funções no ACES da Cova da Beira, na certeza, porém que 
vai continuar ligado ao Concelho de Belmonte, dado que vai gerir os Centros de Saúde 
da Cova da Beira, onde se encontra inserido o Centro de Saúde de Belmonte. 

Tal como o Senhor Presidente da Câmara referiu, dar conta que as Piscinas 
Municipais abriram dentro da normalidade. Relativamente às obras efetuadas em tempo 
record na Piscina de Caria há ainda alguns pormenores por acertar, mas nada de muito 
significativo, que impeça que as mesmas funcionem normalmente, prestando assim, 
como habitualmente, um bom serviço à comunidade, tal como nos anos anteriores. 

Queria referir também que estive presente no concerto da Orquestra Sem 
Fronteiras, na Igreja Matriz de Caria, uma orquestra de qualidade. A linguagem da 
música também não tem fronteiras e apraz-me registar que ela é composta por jovens 
músicos do interior, superiormente dirigidos pelo Maestro Martins Sousa Tavares, os 
quais, percorreram as igrejas do nosso concelho, foi um espetáculo muito bom. Queria 
também registar que fazia parte da orquestra, um elemento da Banda de Caria, querendo 
isto dizer que estas orquestras sem fronteiras vêm valorizar não só a música, mas 
também os músicos do interior.  

Por fim, queria felicitar o Núcleo Gimnodesportivo de Caria, dado que festejou 
10 anos de realização das Marchas Populares consecutivamente. É uma coletividade que 
realmente tem vindo a manter a tradição das Marchas Populares. O tempo ajudou, 
houve muita gente a assistir e considero que estão de Parabéns, pois são iniciativas 
destas que fazem também com que as coletividades adquiram a sua importância, 
beneficiando com estas iniciativas a Freguesia de Caria e consequentemente o Concelho 
de Belmonte. 
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O Senhor Presidente da Câmara Municipal retomou a palavra para congratular o 

Núcleo Gimnodesportivo de Caria, pela realização do evento das Marchas Populares em 
Caria, justificando a sua ausência por se encontrar fora nesse período, tendo 
conhecimento que este evento decorreu muito bem e, deixando assim os Parabéns à sua 
organização. 

Para finalizar a sua intervenção, propôs aos Senhores Vereadores um Voto de 
Louvor ao Sr. Dr. Manuel Geraldes, por todos os anos que esteve à frente dos destinos 
do concelho de Belmonte, não se arrependendo de em 1993 ter aconselhado os 
responsáveis da saúde daquela altura a convidarem o Dr. Manuel Geraldes para o 
substituir após a sua saída do cargo de Diretor do Centro de Saúde. São muitos anos à 
frente daquela Unidade, é um Homem do nosso concelho que merece todo o respeito e 
consideração, desejando-lhe todas as felicidades no futuro. 

 
O Voto de Louvor foi aprovado por unanimidade 

 
O Senhor Vereador Amândio Melo tomou a palavra para referir que é uma honra 

para o concelho de Belmonte a nomeação do Sr. Dr. Manuel Geraldes para Diretor do 
ACES da Cova da Beira, até porque tendo já desempenhado essas funções 
anteriormente fê-lo com toda a competência e mérito pelo que é claramente merecida. 

É evidente e do nosso conhecimento que estamos na presença de uma 
personalidade reconhecida pela sua competência como médico, administrador e também 
pela sua capacidade de liderança, o que demonstrou durante os muitos anos como 
Director do nosso Centro de Saúde onde fez um óptimo trabalho pelo que é para nós 
uma honra e, repito, merecedor do nosso maior aplauso.  
 
A.3) – PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 
A.3.1) ASSOCIAÇÃO DE PAIS DO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS PEDRO 
ÁLVARES CABRAL – PEDIDO DE APOIO 
 

Pela Associação de Pais do Agrupamento de Escolas Pedro Álvares Cabral, foi 
remetido um ofício a solicitar um apoio monetário para a realização da Festa de 
Encerramento do Ano Letivo 2018/2019. 
 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, oficiar a Associação de 
Pais do Agrupamento de Escolas Pedro Álvares Cabral a solicitar a quantificação 
do valor solicitado.  
 
A.3.2) PARÓQUIA DE BELMONTE – PEDIDO DE APOIO FESTA EM HONRA 
DE S. ANTÃO 
 

Pela Paróquia de Belmonte, foi solicitado apoio financeiro ao Município, para 
animação musical da Festa em Honra de Santo Antão a realizada em Belmonte nos dias 
1 e 2 de Junho. 
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A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, oficiar a Paróquia de 
Belmonte a solicitar a quantificação do valor solicitado.  
 
A.3.3) COMISSÃO DE FESTAS DE SÃO DOMINGOS EM CARIA – PEDIDO 
DE APOIO 
 

Foi presente pela Comissão de Festas de São Domingos, em Caria, pedido de 
apoio para a realização da Festa de São Domingos, a realizar nos próximos dias 27 e 28 
de Julho, no valor de 700,00 € para pagamento da animação com o acordeonista Filipe 
Nunes e despesas de refeição para os elementos da Banda Filarmónica de Caria. 

 
Em virtude de esta Comissão de Festas não se encontrar legalmente 

constituída, a Câmara Municipal não poderá proceder à atribuição do apoio 
solicitado. 
 
A.3.4) COMISSÃO DE FESTAS DE SANTO ANTÓNIO EM MAÇAINHAS – 
PEDIDO DE APOIO 
 

Foi presente pela Comissão de Festas de Santo António, em Maçainhas, pedido 
de apoio para a realização da Festa em Honra de Santo António, a realizar nos próximos 
dias 19 a 21 de Julho. 

 
Em virtude de esta Comissão de Festas não se encontrar legalmente 

constituída, a Câmara Municipal não poderá proceder à atribuição do apoio 
solicitado. 
 
A.3.5) PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO COM CASA DO BENFICA DE 
BELMONTE – SEMANA EUROPEIA DE CICLOTURISMO 
 

Foi presente à Reunião, protocolo a estabelecer entre a Câmara Municipal de 
Belmonte e a Casa do Benfica em Belmonte, no âmbito da organização do evento 
“Semana Europeia de Cicloturismo 2019” . 

 A Câmara deliberou, por unanimidade, dar poderes ao Senhor Presidente 
da Câmara Municipal para reunir documentação e solicitar orçamento à Casa do 
Benfica para a realização do evento.  

A.3.6) PROPOSTA DO JÚRI E ABERTURA DO PROCEDIMENTO 
CONCURSAL DE RECRUTAMENTO E PROVIMENTO DE CARGO DE 
DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 2.º GRAU, PARA EXERCER EM REGIME DE 
COMISSÃO DE SERVIÇO O CARGO DE CHEFE DE DIVISÃO DA DIVISÃO 
TÉCNICA MUNICIPAL 
 

Por Despacho do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, foi 
proposto o seguinte: 

1. A abertura de procedimento concursal para recrutamento e provimento 
de cargo de direção intermédia de 2º grau, para exercer em regime de nomeação em 
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comissão de serviço, o cargo de Chefe de Divisão da Divisão Técnica Municipal de 
Finanças e Tesouraria, previsto e não ocupado no mapa de pessoal de 2019 do 
Município de Belmonte, nos termos do n.º 1 do artigo 20º e 21º do Estatuto do Pessoal 
Dirigente dos Serviços e Organismos da Administração Pública, Lei n.º 2/2004, de 15 
de janeiro na redação atual aplicável à Administração Local, por força do n.º 1 do artigo 
2º, artigo 12º e 13º do Estatuto do Pessoal Dirigente das Câmaras Municipais, Lei n.º 
49/2012, de 29 de agosto na sua redação atual. 

2. A aprovação da proposta de júri abaixo, nos termos do n.º 3 artigo 21º da 
Lei n.º 2/2004, de 15 de janeiro na redação atual, conjugado com o n.º 1 do artigo 13º da 
Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto na sua redação atual, da câmara municipal, o qual 
deverá ser submetido posteriormente, para designação, por deliberação da Assembleia 
Municipal: 

Proposta de Júri do Procedimento Concursal para Recrutamento e Provimento 
de Cargo de Direção Intermédia de 2º Grau: 
Presidente: Eng.º Carlos Fernando dos Santos Dinis Simões 
1º Vogal: Dr.º Nuno Alexandre Remísio Rodrigues Saldanha 
2º Vogal: Dr.º Jaime Lino Neto Pereira Pinto 
 
A Câmara Municipal de Belmonte deliberou por unanimidade a abertura 

do procedimento concursal para recrutamento e provimento de cargo de direção 
intermédia de 3º grau, para exercer em regime de nomeação em comissão de 
serviço, o cargo de Chefe de Divisão da Divisão Técnica Municipal de Finanças e 
Tesouraria, previsto e não ocupado no mapa de pessoal de 2019 do Município de 
Belmonte; nos termos do n.º 1 do artigo 20º e 21º do Estatuto do Pessoal Dirigente 
dos Serviços e Organismos da Administração Pública, Lei n.º 2/2004, de 15 de 
janeiro na redação atual aplicável à Administração Local, por força do n.º 1 do 
artigo 2º, artigo 12º e 13º do Estatuto do Pessoal Dirigente das Câmaras 
Municipais, Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto na sua redação atual e aprovou a 
seguinte proposta para constituição do Júri do Procedimento Concursal de Júri do 
Procedimento Concursal para Recrutamento e Provimento de Cargo de Direção 
Intermédia de 2º Grau: Presidente: Eng.º Carlos Fernando dos Santos Dinis 
Simões, 1º Vogal: Dr.º Nuno Alexandre Remísio Rodrigues Saldanha, 2º Vogal: 
Dr.º Jaime Lino Neto Pereira Pinto. 

Mais delibera, submeter nos termos do n.º 3 do artigo 21º da Lei n.º 2/2004, 
de 15 de janeiro na redação atual, conjugado com o n.º 1 do artigo 13º da Lei n.º 
49/2012, de 29 de agosto na sua redação atual, a proposta de Júri à Assembleia 
Municipal para deliberar por designação o Júri.  

 
A.3.7) PROPOSTA DO JÚRI E ABERTURA DO PROCEDIMENTO 
CONCURSAL DE RECRUTAMENTO E PROVIMENTO DE CARGO DE 
DIREÇÃO INTERMÉDIA DE 3.º GRAU, PARA EXERCER EM REGIME DE 
COMISSÃO DE SERVIÇO O CARGO DE CHEFE DE DIVISÃO DA DIVISÃO 
TÉCNICA MUNICIPAL 
 
Por Despacho do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, foi proposto o 
seguinte: 
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1. A abertura de procedimento concursal para recrutamento e provimento de cargo de 
direção intermédia de 3º grau, para exercer em regime de nomeação em comissão 
de serviço, o cargo de Chefe de Unidade da Unidade Técnica Municipal 
Administrativa, previsto e não ocupado no mapa de pessoal de 2019 do Município 
de Belmonte; nos termos do n.º 1, 2, 3 e 4 do artigo 20º e 21º do Estatuto do Pessoal 
Dirigente dos Serviços e Organismos da Administração Pública, Lei n.º 2/2004, de 
15 de janeiro na redação atual aplicável à Administração Local, por força do n.º 1 
do artigo 2º, artigo 12º e 13º do Estatuto do Pessoal Dirigente das Câmaras 
Municipais, Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto na sua redação atual. 

2. A aprovação da proposta de júri abaixo, nos termos do n.º 3 artigo 21º da Lei n.º 
2/2004, de 15 de janeiro na redação atual, conjugado com o n.º 1 do artigo 13º da 
Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto na sua redação atual, da câmara municipal, o qual 
deverá ser submetido posteriormente, para designação, por deliberação da 
Assembleia Municipal: 

Proposta de Júri do Procedimento Concursal para Recrutamento e Provimento 
de Cargo de Direção Intermédia de 3º Grau: 
Presidente: Eng.º Carlos Fernando dos Santos Dinis Simões 
1º Vogal: Dr.º Nuno Alexandre Remísio Rodrigues Saldanha 
2º Vogal: Dr.º Jaime Lino Neto Pereira Pinto 
 
A Câmara Municipal de Belmonte deliberou por unanimidade a abertura 

do procedimento concursal para recrutamento e provimento de cargo de direção 
intermédia de 3º grau, para exercer em regime de nomeação em comissão de 
serviço, o cargo de Chefe de Unidade da Unidade Técnica Municipal 
Administrativa, previsto e não ocupado no mapa de pessoal de 2019 do Município 
de Belmonte, nos termos do n.º 1, 2, 3 e 4 do artigo 20º e 21º do Estatuto do Pessoal 
Dirigente dos Serviços e Organismos da Administração Pública, Lei n.º 2/2004, de 
15 de janeiro na redação atual aplicável à Administração Local, por força do n.º 1 
do artigo 2º, artigo 12º e 13º do Estatuto do Pessoal Dirigente das Câmaras 
Municipais, Lei n.º 49/2012, de 29 de agosto na sua redação atual e aprovou a 
seguinte proposta para constituição do Júri do Procedimento Concursal de Júri do 
Procedimento Concursal para Recrutamento e Provimento de Cargo de Direção 
Intermédia de 3º Grau : Presidente: Eng.º Carlos Fernando dos Santos Dinis 
Simões, 1º Vogal: Dr.º Nuno Alexandre Remísio Rodrigues Saldanha, 2º Vogal: 
Dr.º Jaime Lino Neto Pereira Pinto. 

Mais delibera, submeter nos termos do n.º 3 do artigo 21º da Lei n.º 2/2004, 
de 15 de janeiro na redação atual, conjugado com o n.º 1 do artigo 13º da Lei n.º 
49/2012, de 29 de agosto na sua redação atual, a proposta de Júri à Assembleia 
Municipal para deliberar por designação o Júri.  

 
A.3.8) CONTAS CONSOLIDADAS 2018 DO GRUPO MUNICIPAL 
 

Foram presentes os documentos do Relatório das Contas Consolidadas 2018, os 
quais fazem parte integrante da presente ata. 
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O Senhor Vereador Luís António de Almeida tomou a palavra, para referir que e 
embora os documentos sobre as contas consolidadas não se fazerem acompanhar do 
respectivo parecer do ROC, fez a seguinte, declaração de voto: 

 O regime financeiro das autarquias locais – Lei nº 73/2013 de 3 de Setembro – 
veio determinar, no seu artº 75º que os municípios “apresentam contas consolidadas 
com as entidades detidas ou participadas". 

 Na falta de definição no Pocal dos procedimentos contabilísticos para a 
consolidação de contas foi publicada em 1 de Julho de 2010, a portaria nº 474/2010, 
através da qual foi aprovada a orientação nº 1/2010,-" orientação genérica relativa à 
consolidação de contas no âmbito do sector público administrativo" 

. Desta forma, conforme estabelecido na referida orientação, os documentos de 
prestação de contas consolidadas incluem, para além das diversas demonstrações 
financeiras, o relatório de gestão consolidado, competindo à Camara Municipal elaborar 
e aprovar os documentos de prestação de contas consolidadas e submete-las à 
apreciação da Assembleia Municipal, conforme estipulado no n.º 2 do artº 76º da Lei 
n.º73/2013 de 3 de setembro.  

Assim, nada tenho a objectar quanto à documentação técnica elaborada pelos 
colaboradores municipais, sendo que, estão nos termos exigidos na respetiva lei e não 
vejo motivo para duvidar dos mesmos, por isso, voto a favor.” 

O Senhor Vereador Amândio Melo declarou que subscrevia a Declaração de 
Voto do Senhor Vereador Luís António. 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, nos termos e para os 
efeitos consignados no artigo 76º da Lei 73/2013, aprovar os documentos do 
Relatório das Contas Consolidadas 2018 e, remeter os mesmos, para apreciação, 
discussão e votação da Assembleia Municipal. 
 
A.3.9) GABINETE ACÇÃO SOCIAL – GÁS/INFORMAÇÃO N.º 078/19 – 
VIAGEM ESTUDO PRÉ-ESCOLAR PRIVADO – PORTUGAL DOS 
PEQUENITOS – 28 DE JUNHO 
 

Foi presente informação n.º 078/19, elaborada pelo Gabinete de Ação Social, 
relativa ao pedido de apoio à Autarquia, para a realização de visita de estudo do Pré-
Escolar Privado ao Portugal dos Pequenitos no próximo dia 28 de Junho. 

 Consta na referida informação que os custos inerentes à mencionada 
deslocação, seriam de: 

- Transporte – 2 autocarros (ANSE – 27 crianças e 4 adultos; GIRASSOL – 25 
crianças e 4 adultos; SCMB – 35 crianças e 5 adultos); 

- Visita guiada do grupo pré-escolar – 382,80€ (aproximadamente); 
- Entradas das Sras. Educadoras e Auxiliares – 20€ (aproximadamente); 
- Refeições (ANSE, CAPC e SCMB) – 87 crianças a 2,40€ e 17 adultos a 4,10€, 

perfazendo um total de, aproximadamente 280€. 
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Mais informa a Técnica signatária que, todos os anos transatos têm sido 
oferecidos t-shirts e bonés para identificação e divulgação do Municipio. 
 

A Câmara Municipal, no uso da competência, que lhe é conferida na alínea 
u) do n.º1 do art. 33º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de Setembro, deliberou, por 
unanimidade, aprovar pedido de apoio, para a realização de visita de estudo do 
Pré-Escolar Privado ao Portugal dos Pequenitos no próximo dia 28 de Junho. 
  
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO: 
 
B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS 
 

O Senhor Presidente informou a Câmara de que por seus despachos datados de 
13 e 14 de junho de 2019, e constantes do edital nº 26, datado de 14 de junho de 2019, e 
no uso das competências que lhe foram delegadas, pela Câmara Municipal, na sua 
reunião ordinária de 25 de Outubro de 2013 - ao abrigo da Lei nº 75/2013, de 12 de 
Setembro, havia sido proferido os despachos conforme se indica, nos seguintes 
processos de obras, de acordo com as informações prestadas pela Divisão Técnica 
Municipal de Planeamento, Obras e Urbanismo, que se encontram arquivadas nos 
respetivos processos e que foram transcritas aos requerentes: 
 
PROCESSO N. 14/2019 Esplanadas 
NOME: Mário Matos Casteleiro 
PEDIDO: Ocupação da via pública com esplanada 
LOCAL: Largo da Trincheira - Caria 
DESPACHO: Datado de 13/06/2019 – Deferido. 
 
PROCESSO N. 13/2019 Esplanadas 
NOME: Sandra Isabel Gomes Monteiro Silva 
PEDIDO: Ocupação da via pública com esplanada 
LOCAL: Largo do Soalheiro – Colmeal da Torre 
DESPACHO: Datado de 13/06/2019 – Deferido. 
 
PROCESSO N. 12/2019 Esplanadas 
NOME: Restaurante “O Brasão” 
PEDIDO: Ocupação da via pública com esplanada 
LOCAL: Largo Afonso Costa – Belmonte 
DESPACHO: Datado de 14/06/2019 – Deferido. 
 
PROCESSO N. 10/2019 SP 
NOME: Joaquim Marques Dias 
PEDIDO: Ocupação da via pública com andaimes 
LOCAL: Rua da Moita n.º 3 – Colmeal da Torre 
DESPACHO: Datado de 14/06/2019 – Deferido. 
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PROCESSO N. 12/2019 SP 
NOME: José Maria Rosa Serafim 
PEDIDO: Ocupação da via pública com andaimes 
LOCAL: Rua da Direita – Monte do Bispo 
DESPACHO: Datado de 14/06/2019 – Deferido. 
 
PROCESSO N. 10/2019 Vários 
NOME: Escape Livre 
PEDIDO: Parecer – Classic Cars Tour-PNSE/SIC Malcata 
DESPACHO: Datado de 13/06/2019 – Deferido. 
 
PROCESSO N. 27/2019 Certidões 
NOME: José Correia cabeça de casal da herança de 
PEDIDO: Certidão Edifício Anterior ao RGEU 
LOCAL: Rua de São Martinho n.º 8 – Monte do Bispo 
DESPACHO: Datado de 14/06/2019 – Deferido. 
 
PROCESSO N. 21/2019 Certidões 
NOME: Maria Isabel Santos Gomes Vaz 
PEDIDO: Certidão de Compropriedade 
LOCAL: Marrada ou Fórnea – Belmonte 
DESPACHO: Datado de 13/06/2019 – Deferido. 
 
PROCESSO N. 36/2018  
NOME: Nuno Filipe da Silva Fernandes Palha 
PEDIDO: Alteração e Ampliação de Edificação 
LOCAL: Rua da Fonte Grande - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 13/06/2019 – Aprovação Definitiva 
 
PROCESSO N. 13/2019 AUTORIZAÇÃO 
NOME: Moisés Mendes Henriques Morão 
PEDIDO: Autorização de Utilização 
LOCAL: Rua Direita n.º 15 - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 13/06/2019 – Autorizado 
 
 
 A Câmara tomou conhecimento. 
 
B.2) EXERCÍCIO DE DIREITO DE PREFERÊNCIA REFERENTE AO 
IMÓVEL COM O ARTIGO MATRICIAL 715 NIP 
- RUA PROFESSORA GRACINDA GALIANO – CARIA 
- MÁRIO MANUEL PROENÇA DE OLIVEIRA 
 

Foi presente à Câmara uma comunicação do Senhor Mário Manuel Proença de 
Oliveira, na qualidade de herdeiro, vem solicita á câmara declaração de direito de 
preferência referente a um edifício com o artigo matricial nº 714 NIP, sito na Rua Prof. 
Gracinda Galiano, em Caria. 
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Sobre este assunto foi prestada pelo chefe da Divisão Técnica Municipal a 

informação nº 49/2019 – DTMPOU – S.F, de 21/06/2019, que aqui se considera 
exarada, e se encontra arquivada no respetivo processo.  
 

A Câmara deliberou, por unanimidade, e tendo por base a informação supra 
citada, não exercer o direito de preferência relativamente ao edifício com o artigo 
matricial nº 715 NIP, sito na Rua Prof. Gracinda Galiano, em Caria, e que seja passada 
declaração ao requerente. 
 
B.3) EXERCÍCIO DE DIREITO DE PREFERÊNCIA REFERENTE AO 
IMÓVEL COM O ARTIGO MATRICIAL 669 NIP 
- TRAVESSA DO POÇO – CARIA 
- MÁRIO MANUEL PROENÇA DE OLIVEIRA 
 

Foi presente à Câmara uma comunicação do Senhor Mário Manuel Proença de 
Oliveira, na qualidade de herdeiro, vem solicita á câmara declaração de direito de 
preferência referente a um edifício com o artigo matricial nº 669 NIP, sito na Travessa 
do Poço, em Caria. 
 

Sobre este assunto foi prestada pelo chefe da Divisão Técnica Municipal a 
informação nº 49/2019 – DTMPOU – S.F, de 21/06/2019, que aqui se considera 
exarada, e se encontra arquivada no respetivo processo.  
 

A Câmara deliberou, por unanimidade, e tendo por base a informação supra 
citada, não exercer o direito de preferência relativamente ao edifício com o artigo 
matricial nº 669 NIP, sito na Travessa do Poço, em Caria, e que seja passada declaração 
ao requerente. 
 
 
 
APROVAÇÃO DA ACTA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de Setembro. 
 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada 
esta reunião eram 11:45 horas, da qual eu, _____________________, António José 
Pimenta de Melo, Coordenador Técnico, subscrevi e assino a presente ata. 
 

O Presidente 
 

O Coordenador Técnico 
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